Ata da Sexta Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 08 de março de 2021-

Ao oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h16min, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, com a devida restrição de acesso ao público, tendo em vista a fase vermelha decretada pelo Governo Estadual, sob a Presidência do Vereador Silvio César de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Na sequência a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projeto apresentado. PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO (ZÉ ROBERTO DA JR). “Classifica logradouro público como Corredor Comercial, e dá outras providências”. Concluída a leitura o Senhor Presidente encaminhou o Projeto às Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 252/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de calçamento com lajotas, bem como a implantação de rede de esgoto, em toda a extensão da Rua Roberto Aires de Oliveira, altura do número 117 (antiga Viela 72), localizada no Bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 276/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de playground na Escola Municipal Elga Reis, localizada na Rua Antônio Assunção Filho, no Bairro Guapiranga”. Indicação nº 277/2021 - “Indica ao Executivo, a colocação de tubos de esgoto na Rua Geraldo Bezerra da Silva, altura do número 822, localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 278/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas, em toda a extensão da Avenida Padre João Daniel, localizada no Bairro Cibratel II”. Indicação nº 281/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção referente a galeria de água pluviais e reparo de lajotas no calçamento da Rua Carlos Agras Fernandes, altura do nº 478, no Bairro Jardim América”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 260/2021 - “Indica ao Executivo, a reforma total do prédio da Casa da Música e Banda Marcial do Município de Itanhaém”. Indicação nº 261/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção e reforma da Pista de Skate “Alcides Marques”, situada no Jardim Mosteiro, à Avenida José Batista Campos esquina com a Avenida Tiradentes, no Município de Itanhaém”. Indicação nº 262/2021 - “Indica ao Executivo, a retirada do lixo e poda do mato ao final da Rua João Antônio da Silva, no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 263/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 02 (dois) redutores de velocidade, do tipo lombada, na altura do número 971 da Avenida Conceição de Itanhaém, no Bairro do Jardim Coronel”. Indicação nº 265/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de estudos objetivando a instalação de rampas de acesso ao mar, para utilização dos PcDs – Pessoas com Deficiência no acesso às praias do Município”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 250/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de sarjetas e guias na Rua Monsenhor Francisco Zioni, localizada no Bairro Jardim Suarão”. Indicação nº 251/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno localizado na Rua João Andrade Junior, frente ao antigo supermercado Prático e lotérica no Bairro Jardim Oásis, objetivando a limpeza e a conservação do mesmo, nos termos da legislação vigente”. Indicação nº 253/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua José Batista Leal, próximo ao número 17, localizada no Bairro Centro”. Indicação nº 254/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Cacau, localizada no Bairro Tupy”. Indicação nº 255/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de calçamento em toda a extensão da Viela Efigênia Alves da Cunha, localizada no Bairro Jardim Oásis”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 240/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Emerson da Silva, Jardim Oásis”. Indicação nº 271/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de um playground em madeira na Praça José Antônio dos Santos, Jardim Ivoty”. Indicação nº 275/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) braço de iluminação em poste localizado na Rua João Cândido de Souza, no final de sua extensão, em direção à Rua Manoel Ribeiro dos Santos, Jardim Oásis”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 272/2021 – “Indica ao Executivo, a instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Marginal II, próximo ao número 11.593, no bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 273/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas, em toda a extensão da Rua Ignácio Alesunas, localizado no Bairro Jardim Regina”. Indicação nº 274/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas em toda a extensão da Rua Salvador, localizada no bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 279/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, tapa buracos e limpeza de valas da Rua Curuas, no bairro Rio Preto”. Indicação nº 280/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de estudo técnico objetivando a instalação de câmeras de monitoramento e segurança, no bairro Balneário Gaivota”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 237/2021 - “Indica ao Executivo, a destinação de uma das vagas de estacionamento regulamentada para utilização de PcDs – Pessoas com deficiência, localizada na Avenida Rui Barbosa, altura do número 688, Bairro Centro”. Indicação nº 245/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza da Rua Carlos Gomes de Carvalho, altura do n° 400, localizada no Bairro Satélite”. Indicação nº 246/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Alameda Aclimação em toda sua extensão, no Bairro Vila Loty”. Indicação nº 247/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Waldemar Castilho, em toda sua extensão, localizada no Bairro: Parque Navarro”. Indicação nº 248/2021 - “Indica ao Executivo, a criação de rampas de acesso nas extremidades da Praia do Cibratel (Pocinho)”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 238/2021 - “Indica ao Executivo, a limpeza e o desassoreamento do Rio do Poço existente entre as Ruas Sapopemba (Marginal) e a Rua Três, localizadas no Bairro Jerusalém”. Indicação nº 239/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Rio Grande do Norte, no trecho compreendido entre as Ruas Bahia e Maranhão, localizadas no Bairro Jardim Cibratel II”. Indicação nº 243/2021 - “Indica ao Executivo, a implantação de um abrigo de passageiros com cobertura e assento, no ponto de parada de ônibus existente na Estrada Coronel Joaquim Branco, esquina com a Rua Odil Vasquez Martinez, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 244/2021 - “Indica ao Executivo, o cumprimento da Lei Municipal nº 1320, de 3 de outubro de 1985, e suas alterações posteriores - Código de Posturas Municipal, especificamente no que tange a limpeza e conservação dos terrenos lindeiros ao imóvel localizado no número 1701 da Rua Colômbia, Cibratel II”. Indicação nº 249/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de disposição de um coletor para lixo, do tipo caçamba, na Rua Odil Vasques Martinez, no Bairro Parque Vergara”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 241/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reconstrução do acesso à praia na Rua Arimã Magalhães, localizada no Centro”. Indicação nº 242/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco do trecho situado entre a avenida Ary Carneiro de Saraiva esquina com a Rua Luiza Forssell, próximo ao número 209, localizado no bairro Savoy, lado praia”. Indicação nº 282/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 02 (dois) postes e seus respectivos braços de luz, a serem instalados entre os números 938 e 1008 na Rua Amapá, localizada no bairro Cibratel II”. Indicação nº 283/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e manutenção em toda extensão da rua Amapá, localizada no bairro Cibratel II”. Indicação nº 284/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na altura do número 2995 da Avenida Albert Sabin, localizada no Jardim Palmeiras”. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 266/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e retirada de veículos abandonados na Rua 36, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 267/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de vala na Rua Engenheiro José de Barros Saraiva, altura do nº 653, localizada no Bairro Jardim Tropical”. Indicação nº 268/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e cascalhamento em toda a extensão da Rua Orlando Augusto Fernandes, localizada no Bairro Jardim Aguapeú”. Indicação nº 269/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção do playground e a instalação de câmeras de monitoramento na Praça Benedito Calixto, localizada no Bairro Centro”. Indicação nº 270/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reparos na calçada da Estrada Gentil Perez, defronte à Praça Geraldo Alberto Alves, localizada no Bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 256/2021 - “Indica ao executivo, a instalação de 02 (dois) braços de iluminação pública, entre os números 400 e 430 da Rua Padre Arnaldo Dante, no bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 257/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação na Rua Padre Luciano Ronge, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 258/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 03 (três) braços de iluminação pública na Rua Luciano Ronge, entre os números 300 e 430 no trecho entre as ruas Hortência e Leocádio Soares de Correia, no bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 259/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: nivelamento, cascalhamento, limpeza e roçada, em toda extensão da Rua Ribeirão Preto, localizada no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 264/2021 – “Indica ao Executivo, o reparo e manutenção da Rua Pio XII, em toda sua extensão, no Bairro Suarão”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 70, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, José Roberto Pereira do Nascimento e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a existência de Termo de Convênio firmado pelo Município com o Governo Federal, com a finalidade de execução do Projeto "Surf e Praia para Todos" em vigência, e outras providências”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 71, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelo nobre Edil Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações quanto ao cronograma para o serviço de calçamento e instalação de guias e sarjetas na Avenida Brasil, localizada no Bairro Balneário Gaivota, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 72, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelo nobre Edil Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade da construção de uma praça com uma área recreativa, no terreno localizado ao lado da Escola Estadual José Carlos Braga, na Rua Vereador José Santino de Souza, no Bairro Savoy II”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 73, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao DER, informações acerca da possibilidade de proceder à iluminação e revitalização da sinalização viária horizontal da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega (SP-055), no trajeto compreendido entre a Ponte do Rio Itanhaém e o Trevo da Cesp”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto Pereira do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 74, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca da utilização das verbas de combate a Pandemia de COVID-19 pelo Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Wilson Oliveira Santos com aparte do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos, e Carlos Henrique Garzon (CEDIDO PELA LIDERANÇA). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 75, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca do monitoramento, câmeras de segurança e vandalismo do Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 76, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelo nobre Edil Edinaldo dos Santos Barros. “Solicita à EBCT, Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, Agência de Itanhaém, que informe sobre a possibilidade de incluir no serviço de entrega de correspondências à Rua Leme, no Bairro Nova Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 77, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da Silva Xavier de Miranda e Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita a empresa Expresso Fênix, informações a respeito do itinerário, bem como dos horários de partida dos ônibus que atendem o transporte coletivo do município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Wilson Oliveira Santos, Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos (CEDIDO PELA LIDERANÇA). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 78, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da Silva Xavier de Miranda, Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita a SABESP, através do Senhor Willian de Araújo Limoeiro (Gerente), esclarecimentos acerca do desague de água poluída (água decorrente de esgoto) em diversos locais da orla das praias de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto Pereira do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 79, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, José Roberto Pereira do Nascimento e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informação referente aos boxes da Feira de Artes, Artesanato e Gastronomia “Pedra que Canta”, localizada na Praça Benedito Calixto, Bairro Centro”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 80, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMENTO Nº 81, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fábio Pereira dos Santos, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto Pereira do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações referentes ao Cadastro e a Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (Ciptea), no Município de Itanhém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 82, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelo nobre Edil Wilson Oliveira Santos. “Solicita à EBCT, Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, Agência de Itanhaém, que informe sobre a possibilidade de incluir no serviço de entrega de correspondências na Estrada do Raminho, no Bairro Vila Loty”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 83, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Fernando da Silva Xavier de Miranda. “Solicita ao Executivo, informações quanto ao subsídio para transporte dos estudantes de Itanhaém cujo curso não exista no âmbito do município, bem como sobre a retorno da circulação dos fretados para esses estudantes”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 84, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da Silva Xavier de Miranda e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade da construção de um Posto de Saúde, no bairro Rio Preto”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Rutinaldo da Silva Bastos, Fernando S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Silvio César de Oliveira. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h35min. Reiniciados os trabalhos às 19h45min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS DE LEI N° 9 E N° 14, DE 2021, ambos de autoria do EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 9, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.049.000,00 (dois milhões, quarenta e nove mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 9, de 2021 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos com aparte do Vereador Silvio César de Oliveira, Wilson Oliveira Santos com aparte do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Projeto de Lei ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 9, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Ratifica o protocolo de intenções firmado entre os Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde.”. O Projeto de Lei nº 14, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 14, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 2, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera a forma de provimento do cargo de Ouvidor-Geral do Município, criado pela Lei Complementar nº 191, de 7 de junho de 2018”. O Projeto de Lei Complementar nº 2, de 2021 é colocado em segunda discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei Complementar nº 2, de 2021 é colocado em segunda votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO em segunda discussão com 10 (dez) votos favoráveis. Logo após, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 3, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera o rol de atribuições do cargo de Assistente Jurídico II, constante do Anexo I da Lei Complementar nº 174, de 9 de novembro de 2016”. O Projeto de Lei Complementar nº 3, de 2021 é colocado em segunda discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei Complementar nº 3, de 2021 é colocado em segunda votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO em segunda discussão com 10 (dez) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Arlindo Martins, Fábio Bibão, Henrique Garzon, Profº Fernando, Lucas Abbasi, Naldo do Bodeguita, Rutinaldo Bastos e Wilson Oliveira Santos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 15 de março de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h24min. Para constar, eu _______________________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio César de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, oito de março de dois mil e vinte e um. 
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